

ДОКЛАД

относно: Планирана годишна комплексна проверка на условията в издадено комплексно разрешително № 464-Н0/2013г. на „ПРОМИШЛЕНИ СИСТЕМИ“ ООД, гр. Пазарджик.

В периода от 26.06. до 27.06.2018 г. се извърши планова проверка на „Промислени системи“ ООД, гр. Пазарджик по изпълнение на условията от комплексно разрешително № 464-Н0/2013г., за инсталация попадаща в обхвата на т. 5.5 на Приложение № 4 от Закона за опазване на околната среда (ЗООС):

1. Площадка за съхранение на опасни отпадъци.

Извърши се проверка по документи и оглед на производствената площадка във връзка с условията от комплексното разрешително.

Период на проверката юни 2017 – юни 2018 г.

Резултати и заключения:

От направената проверка се установи следното:

По Условие 2. Инсталации, обхванати от комплексното разрешителното -

Инсталацията обхваната от разрешителното – Площадка за съхранение на опасни отпадъци се експлоатира.

По Условие 3. Обхват – Работата на инсталацията е в съответствие с условията на разрешителното. Няма промяна в границите на площадката. Дружеството е в процедура по преразглеждане на КР, във връзка с планирана промяна в работата на инсталацията.

По Условие 4. Капацитет на инсталациите - По време на проверката не бяха представени данни за превишаване капацитета на инсталацията, посочен в условие 4.1 на КР.

По условие 5. Управление на околната среда – Операторът прилага система за управление на околната среда, изискваща се с Условие 5 на комплексното разрешително.

Регламентирани са реда, отговорностите, пълномощията и документирането на дейностите по внедряването, функционирането и поддържането на системата за управление на околната среда и лицата отговорни за изпълнението на условията на комплексното.

Ежегодно се определят потребностите от обучение на персонала. Определени са възможните начини на действие при авария.

По условие № 7. Уведомяване – За периода на проверката не са регистрирани аварии или други замърсявания. Протоколите с резултатите от мониторинга, определен с условията на разрешителното, се изпращат своевременно в РИОСВ-Пазарджик.

Операторът е започнал процедура във връзка с планирана промяна в работата на инсталациите, разрешение в Условие № 2, за което е уведомил компетентните органи (по смисъла на ЗООС).

По условие 8. Използване на ресурси – Водоснабдяването на територията на площадката се осигурява от градската водопроводна мрежа, съгласно договор за доставка на питейна вода и отвеждане на отпадъчните води с „В и К“ ЕООД - Пазарджик в ликвидация. На операторът не е разрешено използването на вода за производствени нужди (включително охлаждане) при работата на инсталацията по Условие № 2.

Консумираната електроенергия се измерва/ изчислява ежемесечно. Съгласно оценката на съответствието, няма превишения на стойностите заложили в КР за единица продукт.

По условие 9 Емисии в атмосферата – На площадката няма организирани източници на емисии на вредни вещества в атмосферния въздух. Всички съдове за съхранение на масла са плътно затворени.

Спазват се и заложените мерки за предотвратяване и ограничаване на неорганизираните емисии и емисиите на интензивно миришещи вещества.

По условие 10 – Емисии в отпадъчните води -

Отпадъчните води от производствената площадка се заустват в градската канализационна мрежа съгласно договор с „В и К“ ЕООД - Пазарджик в ликвидация, за доставка на питейна вода и отвеждане на отпадъчни води.

Операторът прилага инструкция за поддържане на оптимални стойности на технологичните параметри, осигуряващи оптимален работен режим на пречиствателните съоръжения. Собствения мониторинг на отпадъчни води се извършва съгласно условията в КР. За периода на проверката не са констатирани превишения на ИЕО.

По условие 11 – Управление на отпадъците - Образуваните отпадъци при работата на инсталацията не се различават по вид и не превишават разрешените количества.

На територията на площадката се приемат единствено разрешените отпадъци с условията на КР, по предварително уточнен график, направена и приета заявка с притежателя на отпадъците и въз основа на писмен договор.

Площадките за съхранение на отпадъци са бетонирани и оборудвани с приемателни резервоари, налични са надписи с код и наименование на отпадъците, цистерните на открито са снабдени с обваловка. Опасните отпадъци се събират и съхраняват на обособени зони в съдове отговарящи на изискванията. Не се констатира смесване и/ или разреждане на отпадъци.

Предаването на отпадъци за транспортиране, както и за последващо третиране се извършва въз основа на сключен писмен договор с лица, имащи правото да извършват съответната дейност, съгласно изискванията на ЗУО. Операторът изготвя и съхранява необходимата документация за всяка партида транспортиран отпадък.

Всички дейности по управление на отпадъците се документират и докладват съгласно изискванията на *Наредба № 1 за реда и образците, по които се предоставя информация за дейностите по отпадъците, както и реда за водене на публични регистри (обн., ДВ, бр. 51 от 20.06.2014 г.)*. Разработени са и се прилагат изискванията се с условието инструкции.

По Условие 12. Шум – Дейностите, извършвани на производствената площадка се осъществяват по начин, недопускащ предизвикване на шум в околната среда над граничните стойности на еквивалентно ниво на шума. Операторът документира и съхранява на площадката резултатите от извършените наблюдения на определените показатели.

По Условие 13. Опазване на почвата и подземните води от замърсяване – За периода на проверката не е имало случай на аварии. Няма пряко или непряко отвеждане на опасни вещества в почвите и подземните води. На места по площадката са осигурени достатъчно количество подходящи сорбиращи материали за почистване в случай на разливи.

По Условие 14. Предотвратяване и действия при аварии – За периода на проверката не са възниквали аварийни ситуации. Изготвена е и се прилага изискващата се с условието документация. От въвеждане на инсталацията в експлоатация не са възниквали случаи на непосредствена заплаха за екологични щети и за причинени екологични щети.

По Условие № 15. Преходни режими на работа (пускане, спиране, внезапни спираня и други). - За периода на проверката не е имало преходни режими на работа (пускане, спиране, внезапни спираня и други).

По условие № 16. Прекратяване на работата на инсталациите или на части от тях – Операторът не е взимал решение за прекратяване на дейността на инсталациите, посочени в Условие 2 на настоящото разрешително или на части от тях.

На оператора „Промислени системи“ ООД не са дадени задължителни за изпълнение предписания.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ:

Дружеството прилага Система за управление на околната среда, отговаряща на условията в разрешително.

Всички дейности на площадката се извършват по начин недопускащ замърсяване на околната среда. Работата на инсталацията и емисиите в околната среда са контролирани и поддържани в съответствие с условията на разрешителното.

Операторът спазва заложените изисквания за провеждане на собствен мониторинг. Площадките и съдовете за съхранение на отпадъците отговарят на изискванията на законодателството.

Не са констатирани несъответствия с условията на КР, поради което на оператора не са дадени задължителни за изпълнения предписания.

УТВЪРДИЛ:

КОСТАДИН ГЕШЕВ

Директор на РИОСВ-Троян

